

# Interesul și... nebunia

Nu putem ști cât de veridice sînt informațiile comandantului trupelor aliate din Golf, deși mijloacele de care dispune ne îndrituiesc să-i acceptăm aserțiunea privind starea sănătății mintale a lui Saddam, iar ceea ce a făcut și face înțaresc supoziția, dar faptul ne îndeamnă mai departe și spre un alt liman al gândului. Pe care liman marșează abundent și obsesiv mare parte a presei occidentale, îndeosebi cea franceză. Se pare că e un veritabil blestem, în comportamentul umanității, care nu vrea să învețe nimic din trecute și singeroase păcătii. Presa este foarte preocupată de inventarul ajutoarelor, mai mult sau mai puțin voluntare, datorită cărora, tiranul din Bagdad și-a putut croi și înghițea cea mai teribilă forță militară din zonă beneficiind de ce a dat mai sofisticat în materie de arme tocmai

lumea care se căznește acum să-i anihileze megalomania de cruciat unificator al lumii islamice id est arabe. Da, desigur, a avut petrol și petrodolari din belșug, da, n-a făcut altceva cu banii decît să se

libertății și creației pentru viitor.

Dar grav e că pînă și în momentul spargerii acestui buboi pustiitor lumea nu se unește în întregime ei spre a riposta ferm, ferm și unanim, ci lasă să răzbată chiar și în acest ceas al unsprezecelea, dihonnia intereselor divergente. Chiar slujite de sînge și lacrimi... Chiar cu sînge și lacrimi icebergul intereselor nu se lasă topit. Nu e o notă prea strălucită pentru această umanitate cu un picior în prag de nou mileniu.

Oare cît ne va mai trebui ca să pricepem cu toții lecția numită historia magister vitae?

TRIBUNA

N.R. După cum s-a anunțat ieri, un vînt de pace pare să adie peste Golf. Așa să fie, dar în ce ne privește refuzăm să retractăm ceva din cele mai sus scrise.

## EDITORIALUL ZILEI

Înarmeze, dar fie și numai acest fapt ar fi trebuit să dea de gîndit lumii. Dar, umbra rănii deschise (prea mult tolerate) care-i Orientul Mijlociu, în prezența interesului avid al vînzătorilor de arme, combinat cu orgoliile mai marilor lumii acesteia, iată unde a dus. Stingerea vulcanului erupt costă vieți, va costa și alte eforturi pentru ca zona să redevină ceea ce ar trebui să fie toate zonele Mapamondului, una a

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVII.

nr. 313

Simbătă, 16

februarie

1991

4 pagini

2 lei



Muzeul de științe naturale Sibiu. Existența și păstrarea pieselor din expoziție solicită o intervenție permanentă în cadrul laboratorului muzeal de restaurare — conservare (restaurator principal: Cornel Popescu) Foto: Fred NUSS

## Senzație la închiderea ediției!

Irakul a anunțat vineri că este gata să coopereze în vederea aplicării rezoluției 660 a Consiliului de Securitate, relatează agenția I.N.A., recepționată la Nicosia și citată de A.F.P. și Associated Press. Într-un comunicat difuzat de această agenție, Consiliul Comandamentului Revoluției, cea mai înaltă instanță politică în Irak, a indicat că autoritățile irakiene doresc să se ajungă „la o soluție onorabilă și acceptabilă, înglobînd retragerea forțelor lor din Kuwait”.

Președintele Statelor Unite, George Bush, a apreciat, vineri, la Washington, că declarația irakiană privind „Disponibilitatea” Bagdadului de a pune capăt conflictului din golf nu este decît o „farsă crudă” — relatează agenția France Presse, într-o primă știre referitoare la poziția în această problemă a șefului executivului american.

Totodată, menționează agenția, George Bush a lansat poporului irakian apelul de a se debarasa de președintele Saddam Hussein.

Numeroase state ale lumii au reacționat cu prudență la comunicatul transmis de postul de radio Bagdad, potrivit căruia Irakul este gata să se retragă din Kuwait și să respecte rezoluțiile Consiliului de Securitate al O.N.U. în această problemă — relatează agenția Associated Press.

La Londra, primul ministru al Marii Britanii, John Major, a evidențiat că „Dacă Irakul a hotărît să respecte pe deplin rezoluțiile Națiunilor Unite, fără nici o condiție, aceasta ar fi o veste extrem de bună pentru noi toți. Dar, deocamdată, trebuie să așteptăm”.

„În acest moment, comunicatul irakian trebuie să fie considerat ca o ipoteză”, a menționat, la Madrid, președintele guvernului spaniol, Felipe Gonzalez. „Dacă știrea ar fi adevărată, desigur că toți am fi foarte fericiți. Este însă prea devreme pentru aceasta. Trebuie să așteptăm și să vedem” — a declarat, la Bonn, un purtător de cuvînt al Guvernului german.

## „Istorie” cam încîlcită și nu deplin elucidată

„Dorim să aflăm adevărul!”

N-am fi reluat discuția asupra felului cum s-au derulat evenimentele din decembrie 1989 în Cisnădie dacă, de curînd, n-am fi intrat în posesia unui memoriu semnat de 384 locuitorii ai orașului „care vor și sînt convinși că dreptatea va învinge!”

Deci, să începem cu acest memoriu adresat Procuraturii Generale a României:

„D-le procuror general, noi cetățenii orașului Cisnădie prezenți la manifestație pe data de 21.12.1989 dorim să aflăm adevărul în legătură cu evenimentele ce au avut loc în acest oraș.

Manifestația a început în modul cel mai pașnic cînd miliția orașului a fost de partea noastră. Primărița orașului, d-na Silvia Ciubotaru a refuzat însă să ne dea drapelele și tablourile existente în clădirea Consiliului Popular. Atunci ne-am deplasat la librărie și am dat foc la publicațiile ceaușiste. O parte dintre manifestații (cei violenți) s-au gîndit să pedep-

sească și primărița orașului pentru că nu le-a dat steagurile și tablourile. S-au deplasat la locuința acestora și i-au dat foc la lucrurile din casă și la garajul în care se afla mașina acesteia. Cea mai mare parte dintre manifestații a rămas în centrul orașului, scandînd lozinci anti-ceaușiste. Cînd cei care au plecat la locuința primăriței s-au întors, i-am văzut că a-

veau cu ei o mare cantitate de băuturi alcoolice (cu damigene). Aceștia s-au dez-lănțuit în centrul orașului și au dat foc clădirii Consiliului Popular care astăzi este o ruină.

O parte dintre manifestații s-au retras dintre acești așaziși manifestații. Coloana s-a deplasat la miliție pentru a elibera la îndemnul cuiva niște presupuși arestați. Menționăm că nu am văzut intervenind organele de miliție, însă doream să ne convingem de acest lucru. La miliție a ieșit la geam dl. lo-

(continuare în pag. a III-a)

N. I. DOBRA

## Revoluția la Cisnădie (I)



Biblioteca „Astra” Sibiu. Accesul liber la rafturi înlesnește cititorilor alegerea cărților preferate într-un timp cît mai scurt

## Masă rotundă, dar cu... colțuri, despre

### Centralele termice, încălzirea centrală și cetățenii

Date fiind problemele destul de spinoase ce se ridică în sectorul centralelor termice sibiene (atît din punct de vedere al furnizorului de energie termică cît și din al beneficiarilor — cetățenii) am găsit că este oportun să reluăm o inițiativă mai veche, și anume să organizăm o masă rotundă. Au răspuns invitației dl. Mircea Niculescu, directorul E.P.C.F.L. (delegat de dl. subprefect C-tin Ilioniu, care n-a putut răspunde invitației), dl. viceprimar Valerian Poclitaru, dl. Gheorghe Vasilescu și d-na Marioara Balaban, de la secția centrale termice, și dl. Iulian Nistor președintele asociației de locatari CT 3, autorul unei inițiative privind înființarea unui sindicat care să apere interesele cetățenilor. Am mai transmis invitații la Regionala Gaz metan, Centrul de Proiectare Județean și Agenția pentru conservarea energiei însă, după cîte s-a văzut, un simplu mesaj telefonic (notat de secretară) n-a fost de ajuns. Invitația rămîne valabilă pentru alt prilej.

Data fiind prezența, pînă la urmă masa rotundă s-a dovedit a fi mai degrabă... colțuroasă, rezumîndu-se la „recluzitoriu” făcut de reprezentantul cetățenilor și la replica dată de ceilalți. Dar, și din atîta se pot afla adevăruri, se pot trage concluzii. De pe banda stenoretului am reținut pentru dumneavoastră următoarele:

### Are cuvîntul... acuzarea

Iulian Nistor: Aș vrea să încep cu articolul din Tribuna (27 dec. 1990), adresat d-lui prefect, în care se arată greutățile cu care se confruntă personalul care exploatează și întreține centralele termice. Se arată că o comi-

sie a prefecturii a efectuat o serie de controale la C.T., dar care este eficiența practică a acestei comisii? Sînt convinși că în spatele acestui articol se găsesc o multitudine de referate către con-

(continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

## TRIBUNA SPORTURILOR — 50

Luni, 18 februarie a.c., la chioșcurile de ziare veți găsi nr. 50 al publicației noastre „TRIBUNA SPORTURILOR”, care, iată, aniversază primul ei pas (un an) spre... nemurire. Din sumar spicăm: ● Marginalii la turneul italian al interștilor. ● Baschet, divizia A. ● Handbal, divizia B. ● Pregătiri ale divizionarelor de fotbal. ● Un mare campion și ingerul său păzitor. ● În actualitate — Cupele europene. ● 15 000 de poliști „participanți” la Olimpiada '92. ● Programul săptămînal TV.

Din nici o casă de „chi-biț” care se respectă nu poate lipsi colecția gazetei „TRIBUNA SPORTURILOR”!

# Serial S.F. Autori - Cititorii

## Poșta S.F.

■ Iată primul pensionar al rubricii S.F. în persoana domnului Dolea Constantin. Mai în joacă, mai în serios și dinsul primește 2 puncte, intrând în disputa pentru câștigarea concursului. ■ Dl. Petru Gheorghe, câștigătorul ediției precedente, revine cu un scenariu la fel de bun, în schimb au fost altele și mai bune. I s-au acordat încă 2 puncte (deci 7 puncte în total) și se află în fruntea topului. ■ Dl. Câldea Ion (str. Bălcescu nr. 24) ne propune pentru episodul 3 o acțiune care ne face să ne simțim la sfârșitul serialului. Cu regrete — 0 puncte. ■ Otilia Mihăescu — am reținut propunerile dv. ■ Elevilor de la Școala populară de artă ce ne scriu că rubrica S.F. nu este suficientă problematicii, tinerilor (venind cu in-

teresante propuneri) le mulțumim pentru sesizare și-i așteptăm la redacție cu sau fără scenariu S.F.

Alegerea „favoritului” pentru episodul III s-a făcut între 4 concurenți noi: Nelu Moraru & Ovidiu Luca, Constantin Dorel (22 ani, angajat civil la UM 01434 Sibiu) și Cumpănășoiu Teodor Sorin (de la Școala Normală „Andrei Șaguna”). A fost deosebit de greu datorită calității sensibil egale a materialelor primite. În final, pe baza unor criterii propuse, a fost ales materialul primilor 2, care primesc 5 puncte, în timp ce Constantin Dorel și Cumpănășoiu Teodor Sorin primesc câte 4 puncte (din cele 5 posibile) precum și felicitările noastre pentru calitatea scenariilor propuse.

Vă așteptăm să reveniți. Iată materialul câștigătorilor etapei a III-a:

## Cădere în timp(III)

Și totuși nu era numai teamă. Danca simțea mult mai mult. Era ceva nou care crea impresia unei chemări în necunoscut.

Undeva în timp, în propriul habitat, din nou, pentru a cita data, oare Sid era obsedat de imaginea hipnotizantă a văii străjuită în tăcere, de munții albiți de timp. În rest, ceată, o misterioasă ceată gri. Oare ce se afla în spatele acestei forme de mascare a irezistibilei chemări a planetei 0-13? Meditația îi este întreruptă de un impuls telepatic. Privirea îi alunecă pe display.

„Emisie de la sonda plasată pe planeta 0-13”.

— Imposibil, planeta 0-13 este sub jurisdicția suprastructurii timpului.

„Eroare”

— Scuze acceptate! spuse Sid zimbând ironic.

— Eroarea îți aparține”.

— ...! Sid privește timp spre ordinator.

Sonda GEO. Planeta 0-13

Încetat activitatea după două cicluri de emisie. Reactivat!

Piintă posesoare energie GEO. Coeficient inteligență Q.I.-27.

## Concert rock

Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu va fi miercuri, 20.02.a.c., de la orele 17 și 20, gazda spectacolului de rock organizat de Fundația pentru Tineret Maramureș. Participă grupurile: Heavy Metal, Halley, Quint Rock. Solist vocal Adalbert Huszti.

## Halal organizare!

În ziarul de ieri anunțam că astăzi, la Sibiu, se va desfășura etapa de zonă a Campionatului național de judo pentru echipele de tineret. Ei, bine, tot ieri, printr-un telex, Federația Română de Judo informă Oficiul Județean al Sporturilor Sibiu că această etapă nu se va mai disputa, urmând ca echipele să participe direct în finală. Halal organizare!

## Teatru

● Luni, 18 februarie 1991, orele 17 și 19.30, Teatrul „Al. Davilla” prezintă în sala Teatrului de Stat din Sibiu spectacolul cu piesa — „Miliona-ra”, în regia lui Nicolae Mandea.

Biletele să găsească la Agenția teatrală, din str. N. Bălcescu,

● Teatrul de păpuși Sibiu prezintă duminică, 17 februarie 1991, ora 11, spectacolul cu piesa „Povești de seară” în regia lui Călin Gănescu.

## Așteptăm o nenorocire?

Casa de ajutor reciproc a pensionarilor din Sibiu își are sediul în Piața Revoluției nr. 8. Imobilul este casă monument istoric și ar trebui, măcar pentru acest fapt, să fie întreținut corespunzător. Dar și aici dezinteresul este la el acasă.

De 12 ani imobilul ce găzduiește Casa de ajutor reciproc a pensionarilor se degradează accelerat, apelurile adresate tuturor factorilor neavând nici un fel de ecou. Acum vreo 6-7 ani, tavanul coridorului de acces (vezi fotografia) a fost proptit cu niște stâlpi înalți de 4-5 metri dar chiar și așa tavanul cedează și nu-i exclus ca într-o zi el să cadă provocând o nenorocire, mai ales că zilnic pe aici se perindă zeci de pensionari.

Iată de ce ne întrebăm: cine, când și cum se oferă să consolideze tavanul coridorului într-o casă ce a și devenit o ruină deși e monument istoric?



## Cooperarea meșteșugărească - încotro?

Cum era și firesc, privatizarea, piața liberă a pătruns și în „intimitățile” cooperării meșteșugărești. Cum s-a produs acest impact, am aflat de la domnul Livius Sabău, președintele Uniunii Județene a Cooperării Meșteșugărești.

— Noi sintem un sistem independent, privat, care de la ideea inițială a meșteșugarului privat a ajuns la această variantă colectivă a muncii. După opinia mea, consider că pe parcursul celor 40 de ani s-a ajuns la o înregistrare forțată a oamenilor în cooperativă sau prezentul îl încorsetează lăsându-l neimplinit. Când este dimensionat de viitor se transformă într-unul inaccesibil. Dar dacă suprastructura timpului îl afectează, hazardul devine sclavul destinului și timpul sclavul hazardului.

— Ce se poate face în această situație? — Dacă am moștenit această situație trebuie să reorganizăm toț sistemul nostru de organizare a activității pornind de la principiul economic care trebuie să stea la baza relațiilor dintre diferitele unități. Trebuie să realizăm autonomia și independența, libertatea totală de acțiune a cooperativelor, lucru ce se va realiza parțial prin transformarea a-

cestora în societăți comerciale cooperatiste. Trebuie să uităm Uniunea județeană a cooperativelor meșteșugărești ca suprastructură de producție sau structură de producție chiar, transformând-o în societate comercială cooperatistă care va colabora cu cooperativele din teritoriu în probleme de aprovizionare, desfacere, dezvoltare și import-export, de la același nivel și numai pe principii economice. La nivel teritorial, cooperarea fiind reprezentată de un consiliu format din președinții societăților comerciale cooperatiste și de un aparat de reprezentare și de lucru în probleme culturale-sportive-educative.

— Deci... — În această situație, în condițiile economiei de piață, fără măsuri imediate de re-tehnologizare, dotări cu mijloace de muncă moderne, de înaltă productivitate, materii prime și produse competitive, noi vom fi scoși din circuitul economic. Aceasta este marea problemă a cooperării meșteșugărești, rezolvarea căreia presupune, însă, fonduri de investiții uriașe.

I. ARDELEANU

## Calendarul creștinătății

Luni, 18 februarie — Sfințul Leon, episcopul Romei; Cuviosul Agapit (Inceputul Postului Mare);

Marti, 19 februarie — Sfințul Apostol Arhip; Sfinții Filimon și Apfia;

Miercuri, 20 februarie — Sfințul Leon, episcopul Cataluniei și Agaton; Cuviosul Visarion;

Joi, 21 februarie — Cuviosul Timotei; Sfințul Eustațiu;

Vineri, 22 februarie — Cuviosii Atanasie, Talasie; Sf. Antuza;

Simbătă, 23 februarie — Sfințul Mucenic Policarp episcopul Smirnei (Sfințul Toader; Pomenirea morților) — sârbătoare însemnată cu cruce neagră;

Duminică, 24 februarie — Aflarea capului Sfințului Ioan Botezătorul.

## Anunț

Consiliul director al Frontului Salvării Naționale din municipiul Mediaș anunță membrilor și simpatizanților frontului, deschiderea sediului, din Piața Republicii nr. 1, Mediaș, în fostul local al magazinului „Încălțăminte copii”.

## Au fost trași pe dreapta!

În ultimele zile, mai mulți șoferi profesioniști au intrat în conflict cu... fiola alcool-scop. Dacă nu știați, îi anunțăm că și în ce-i privește, legislația nu s-a modificat, pentru conducerea sub influența băuturilor alcoolice neprimindu-se felicitări, ci amenzi, plus suspendarea permisului!

De acest lucru s-au convins următorii: ■ Radu Ghiurițan, șofer profesionist la fabrica „Victoria” (conducea mașina 2-SB-7972) ■ Pavel Bubo, tractorist la E.G.C.L. Sibiu (41-SB-1747) ■ Petru Moțan, șofer profesionist la Întreprinderea de Morărit și Panificație (21-SB-1757) ■ Bucur Cazan, șofer profesionist la Cooperativa „Constructorul” Sibiu (4-SB-8338).

## Atenție la starea tehnică!

Să te aventurezi în trafic cu o mașină nepusă la punct tehnic înseamnă să riști nepermis. Și totuși mai sînt

conducători auto care circula pînă cînd rămîn în drum, aceasta în cazul care nu dau și de bucluc! Cum a pățit-o în 11 februarie a.c., ora 13.30, în intersecția străzilor Dealului cu Alexandru Sahia, Nicolae Iosif (77 ani) aflat la volanul mașinii 2-SB-3349.

## CADRAN RUTIER

Din cauza pneurilor uzate, se pare (cercetările continuînd), un cauciuc i-a făcut explozie și, ajunsă pe celălalt sens de mers, mașina septuagenarului a tamponat frontal autoturismul 2-SB-3505 condus de Ioan Bunaciu, care circula regulamentar. Dl. Bunaciu a fost grav accidentat, ambele autoturisme fiind grav avariate. Și încă un aspect deloc neglijabil: Dl. Nicolae Iosif nu-și mai actualizează vizita medicală din 1989, ceea ce cînd treci de 70 de ani — contează!

## Cum traversăm strada?

Că foarte mulți pietoni se deplasează brambura pe străzi este un lucru arhicunoscut. Unii au noroc cu... reflexele conducătorilor auto, alții în schimb o pățesc. Acestora din urmă, și de fapt, tuturor acelor predispuși la

accidente le recomandăm să nu neglijeze normele conduitei preventive, respectiv să utilizeze trotuarele, acolo unde acestea există, orice încercare de traversare trebuind să se facă numai pe „trecerile” marcate și numai după o temeinică asigurare în ambele sensuri. Am zăbovit asupra acestui aspect pentru că, zilele trecute, în municipiul Sibiu s-au produs două grave accidente. Iată, în 11 februarie a.c., la ora 8.10, tînarul Ioan Popovici s-a angajat în traversarea străzii Tg. Finului, prin loc nepermis și fără să se asigure, fiind surprins și

accidentat de motoretistul Marin Pănzan (SB-7-293).

După două zile, pe aceeași stradă, la ora 7.05, Elisabeta Cînduleț (49 ani) a fost surprinsă și accidentată grav de autoturismul 3-SB-831 condus de Alexandru Răvar. Victima se angajase în traversare toț prin loc nepermis și fără să se asigure. Deci, atenție, pietoni!

## Cine poate da relații?

La Poliția județului Sibiu se află în cercetare dosarul privind accidental mortal de circulație produs în 7 mai 1990, orele 22.30-23, pe Calea Gușteriței (pe viaduct) în urma căruia și-a pierdut viața biciclistul Gh. Lungu (33 ani, tată a doi copii minori). Din cercetări, a rezultat că accidentul a fost comis de un Trabant (culoare oliv-mustar) al cărui șofer a părăsit locul faptei. Rugăm persoanele care pot da relații despre autoturismul accidentalului să se adreseze serviciului circulație al Poliției județene Sibiu. Rubrică întocmită de Mircea BIȚU

**PI**

Simbătă  
8,00  
TV; 9,  
foileton  
visul  
sod. R  
Actuali  
Rubrici  
nile di  
ghiară  
11,05 I  
12,05 C  
că; 13,0  
13,15 I  
lor; 13  
16,00  
16,30 R  
— Scot  
do-ring;  
lodii în  
Telee  
20,00 —  
20,40 —  
mentară  
artistic.  
(Franța  
Săptămî  
vă; 23,  
internat  
Actuali  
Film se  
Grăsanu  
3: 1,05  
teca.  
Duminică  
8,00 M  
TV; 9,0  
șotron;  
lități; 10  
rial pe  
Nonni  
Episodul  
Lumină  
11,30  
instr  
populare  
Handbal  
Steaua  
Proletar  
în „Cug  
lor Eur  
priza a  
Viața sa  
Actuali  
Video-m  
Evenime  
ne ale  
17,20 F  
Caracati  
dul 8; 1  
biri de  
19,00 In  
rocul; 1  
lități; 20  
ca sport  
Atlas; 2  
artistic.  
bunării  
22,55 M  
na Cotr  
Actuali  
Show-ul  
nică. Si

**cin**

SIBIU  
„Văduva  
orele 19.  
Arta:  
tuirea”,  
16,30 și  
Tineret  
done, c  
armă”, o  
iar de la  
15 „Coro  
Terezia  
iul stele  
15 și 1  
MEDIA  
gresul:  
le 14; 16  
Central  
să fiu r  
13; 15; 1  
I. L.  
„Blestem  
lui negru  
15 și 18.  
CISNAI  
tăl sti  
punk-istă”  
17 și 19;  
AGNIT  
spunea  
orele 10;  
19.  
DUMBI  
„Idilă pe  
tră preț  
15; 17 și

# Schimb de replici Kiraly Karoly — Petre Roman

Senatorul Kiraly Karoly a adresat domnului Petre Roman, prim ministru al României, o scrisoare deschisă, datată 6 februarie și apărută în numărul din 14 februarie al ziarului „Romania” Magyar Szo”, prin care îi atrage atenția că „absolut nici un punct” din promisiunile Guvernului privind drepturile minorităților nu a fost pus în aplicare.

Kiraly Karoly îl acuză, în acest context, pe premierul Roman că este „lipsit de coloana vertebrală politică” și că „s-a lăsat influențat, pe bază de reciprocitate, de niște elemente apolitice, care nu au nimic comun cu gândirea modernă europeană”.

După ce citează din „Comunicatul guvernului provizoriu” din 23 februarie 1990 și „Declarația Frontului Salvării Naționale cu privire la drepturile minorităților naționale din România” din 7 ianuarie 1990, Kiraly Karoly scrie: „Atunci când ești șef de guvern și lider al partidului de guvernământ, nu este permis să ignora o parte a societății civile, de a guvernă după simpatii și antipatii”. Într-un stat de drept, orice guvern, indiferent de coloratura politică, este chemat să respecte cuvântul dat prin declarații și comunicate, pentru a imprima un climat de încredere, de respect față de cetățean, pentru a promova valorile morale ale umanității, de demnitate și încredere între guvern și guvernați, dacă vrea să aibă credibilitate și să se bucure de respectul tuturor cetățenilor țării.

În încheiere, primul ministru i se cere să-și facă public punctul de vedere față de scrisoarea deschisă, precizându-se că acest răspuns „este așteptat și de cei peste 6 milioane de conaționali, cetățeni ai României”.

În scrisoarea de răspuns, datată publicității astăzi, premierul Petre Roman, arătându-se surprins „atît de acumularea de afirmații lipsite de orice temei, cît și de tonul lipsit de cea mai elementară măsură” din textul d-lui Kiraly, scrie printre altele:

„În scrisoarea dv. negați „de plano” orice progres privind drepturile minorităților naționale din România și puneți sub semnul întrebării sinceritatea declarațiilor Frontului Salvării Naționale și ale Guvernului în acest domeniu.”

Afirm cu toată tăria, și aceasta o pot învedera înșiși cetățenii români de naționalitate maghiară, că toate angajamentele Frontului Salvării Naționale și ale Guvernului în ce privește minoritățile naționale, ca și în alte sectoare ale vieții economice, sociale și politice, se îndeplinesc cu bună credință. În poziția Frontului și a Guvernului nu s-a schimbat nimic. Mai mult, am dovedit prin fapte în privința minorităților naționale, poate mai mult decît în alte domenii, că ne îndeplinim angajamentul.

Lucrurile care ar mai fi de făcut în ce privește afirmarea plenară a aspirațiilor legitime ale fiecărui cetățean al acestei țări, indiferent de naționalitatea sa, pot fi re-

alizate numai pe măsura înaintării spre democrație și prosperitate a întregii societăți românești.

Ceea ce faceți dv. acum reprezintă o nouă încercare de a forța lucrurile, pe principiul acum tot, inclusiv satisfacerea unor revendicări extremiste, inacceptabile, fără a ține seama de ansamblul social, de contextul evoluției politice a țării.”

Dumneavoastră declarați fără ezitare, în virtutea aceleiași forțări a firescului — se arată în continuare în scrisoarea premierului Roman — că vorbiți în numele a „peste șase milioane de conaționali, cetățeni ai României”. Lăsați statistica cinstită și democrația pe care nu le-ați practicat niciodată în vechiul regim, să-și spună cuvîntul pentru a afla cîți conaționali aveți și lăsați, tot democrație, să decidă țara, înșiși „conaționali” dv., cine a fost și este, într-adevăr, lipsit de „coloana vertebrală politică”.

Autoritatea morală adevărată nu se cîștigă prin atitudine negativă și nici dispreț față de reprezentanții legitimi ai statului român, conchide premierul Roman, care scrie în încheiere:

„În ciuda veritabilei dv. încercări de a-mi smulge injektive, de a readuce ideea așa-zisei „inegalități culturale” și a pretinsei „incapacități pentru democrație”, vă declar că, în fruntea acestui guvern, rămîn decis susținătorul deplinei egalități în drepturi a tuturor cetățenilor României, al unui statut demn, european, al minorităților naționale.”

(urmăre din pag. 1)

ducerea I.J.G.C.L., care nu a luat măsuri eficiente pentru rezolvarea lipsurilor. De ce se cere intervenția Prefecturii? Sint probleme în teren ale I.J.G.C.L. Mă întreb dacă dl. Ilioniu nu a rezolvat ca director al I.J.G.C.L. problemele, cum o va putea face ca subprefect? Nu știu dacă mai există Inspectoratul energetic și dacă există ce-au făcut dinșii în acest domeniu atît de acut? Centralele și rețelele termice funcționează deficiente, cu multe pierderi și la randament scăzut. Pe bună dreptate locatarii refuză plata facturilor și nu mai sînt dispuși să suporte greșelile altora.

Agentul termic nu ajunge la capătul terminus al rețelei din cauza lipsei reglajului brut prin diafragmarea rețelelor de tur. Unii primăresc prea mult, alții n-au deloc. Să se facă instalații de diafragmare la care să nu poată umbla cetățenii!

În urmă cu 16 ani, am propus să se treacă la încălzirea locuințelor cu aer cald, care elimină țevile, robineteii, armăturile și asigură un microclimat superior, chiar o dorizarea aerului. Proiectantul n-a făcut nimic în această direcție.

Cred să se impune înființarea unei întreprinderi specializate, căci centralele termice s-au înmulțit foarte mult.

În ceea ce privește gazul metan, consumul la noi în țară este aberant (vezi Tribuna din 30 oct. 1990). Dar în statistici se iau în calcul gazele înregistrate pe diafragmele contoarelor, gaze încasate dar neconsumate. Se „consumă” mai mult gaz metan decît intră în stația principală de măsură și reglaj. Se impune măsurarea temperaturii gazelor, montarea de recuperatoare de căldură, verificarea tirajului coșului, analizarea gazelor de arde-

re cu aparate ORSA, stabilirea conținutului de oxid de carbon din CT, folosirea de arzătoare cu randament superior, cu aer insuflat și dacă se poate preîncălzit prin recuperatoare de căldură din gazele arse.

**Gh. Vasilescu și M. Balaban:** ... pe care acum le dăm jos ca necesitate (?)

**Iulian Nistor:** Nu vreți să aveți comisii de recepție exigente.

## Masă rotundă, dar cu... colțuri

### În replică — un palid bilanț

**M. Niculescu:** Sintem în faza în care foarte multe din neregulile de proiectare, execuție și exploatare au ajuns la scadență. Sintem puși în fața unui fapt implinit și anume că trebuie să asigurăm omului confort în locuință, că în același timp trebuie să menținem actualarele instalații în funcțiune pentru care facem în fiecare an eforturi mari. A-și închipui cineva că în decurs de câteva luni 27 de centrale termice, 10 puncte termice și sute de kilometri de conducte pot fi schimbate, este o utopie. Să fim realști. Fiecare CT a fost luată în ultimii 3—4 ani și aplicate măsurile care puteau fi asigurate cu fondurile și materialele existente.

Am avut probleme cu asigurarea țevii de alamă. Am rezolvat o parte din ea la începutul acestei luni. Am avut probleme cu motoarele electrice. Le rezolvăm și pe acestea. Avem probleme cu A.M.C.-urile. Sintem în căutare de furnizori de aparatură corespunzătoare. Contoarele produse la Pașcani

și-au dovedit în țară lipsa de fiabilitate. Țara nu produce alt gen de contoare, iar cele cu diafragmă știu că nase discuții privind corectitudinea măsurătorii. De aici și suspiciunile și contestări-le cetățenilor. Dar altă soluție pe moment nu este.

Prin scrisoarea adresată prefectului doream să se facă cunoscute toate acestea la guvern.

La ora actuală se produce

să indicați o firmă și mergem să le luăm.

**I. Nistor:** Cea din Pașcani **M. Niculescu:** Pașcanii nu mai produc. Am fost anul trecut la o consfătuire la Cluj cu reprezentanții Guvernului, unde tot echipamentul realizat la Pașcani a fost declarat inutilizabil.

**I. Nistor:** Propun o altă variantă: să se ia în calcul randamentul CT stabilit de specialiști, plus pierderile de

pe rețele, și să scădeți din pretenții (plată) tot ce nu se încadrează în normativ.

**M. Niculescu:** Noi avem relații contractuale cu fiecare asociație. Fiecare are un astfel de calcul, alt preț al gigacaloriei. Cazanele mari, cu randamente înalte, pretind investiții mai mari, care se regăsesc în prețul gigacaloriei, care este mai mare decît în cazul cazanelor PA despre care dv. ziceți că sint depășite. Acele cazane sint încă în producția curentă în țară. Normativul este foarte bun. Dar el trebuie să fie valabil pentru toți, inclusiv pentru producători.

**I. Nistor:** Normativul este din 1973. Ați avut tot timpul să vă procurați cazane corespunzătoare.

**M. Niculescu:** Dar de unde?

**Gh. Vasilescu:** Soluția viitorului este: la fiecare bloc câte un cazanel.

**M. Niculescu:** Dar nu se poate generaliza la actualele imobile. Necesită modificări care ar duce la dărîmarea caselor.

**V. Poclitaru:** D-nul Nistor ridică atîtea probleme și propune atîtea soluții, încît ar fi de natura unei interpelări în parlament. Fiecare aruncă o piatră în baltă și mulți nu pot să o scoată. Mai mult discernămînt... Propunerile dînsului trebuie analizate.

## REVOLUȚIA LA CISNĂDIE

(urmăre din pag. 1)

contenent (major n.n.) Marcu Aurel care ne-a comunicat că nu au arestați, n-au luat pe nimeni la ei, că nu au nimic cu noi, să plecăm acasă.

Atunci acei cîțiva manifestanți violenți s-au dezlănțuit din nou și s-au dedat din nou la vandalism aruncînd cu sticle în miliție, cu bolovani și cu lemne aprinse în curtea și biroul de la miliție.

Locotenentul major Marcu Aurel a insistat să ne convingă să plecăm acasă, că nu avem voie să intrăm în unitatea de miliție și că au ordi să tragă. Manifestanții violenți fiind în stare de ebrietate au adus o masă de ciment din piața din apropiere și au început să izbească în poarta de la miliție, moment în care milițienii au tras salve de avertisment. Dintre manifestanții s-a strigat că milițienii au numai cartușe de manevră. Văzînd că nu se mai scandau lozinci anticeausiste, o mare parte dintre manifestanții s-au retras.

Pe urmă, Nelu Isac a adus un tractor cu lamă și cu plug în față, cu care a început să izbească poarta miliției. Locotenentul major Marcu Aurel a continuat să vorbească cu cei de afară, spunîndu-le să plece acasă și să-i lase în pace. Cînd a fost spartă poarta, din curtea miliției unde se aflau mai mulți milițieni s-a tras înspre tractor.

Știm că în unitatea de miliție se aflau 15 milițieni și un securist. Nu știu cum s-a ajuns la concluzia că numai cei doi au tras (Marcu Aurel și Vanga Liviu), cînd sint răniți care vorbesc că au văzut trîgînd din curte pe Ungureanu, Comăneanu, Nițu și alții. În publicația locală „Opinia” aflăm de la cei care se aflau în față că

s-ar fi tras și din spate și chiar din turnul bisericii. Unul din răniții (numit Luft) care în momentul de față este la tratament la Berlin, susține că a fost împușcat din spate fiind cu fața la miliție. Menționăm că dorim să aflăm adevărul, mai ales acum cînd acesta se zice că triumfă.

Despre dl. Marcu Aurel putem spune că, în calitate de milițian a fost corect, făcîndu-și datoria și rezolvînd multe probleme infracționale în orașul Cisnădie timp de 8 ani.

Pe dl. Vanga Liviu îl cunoaștem mai puțin, intrucît acesta se află în orașul nostru din luna noiembrie 1989, dar putem menționa că atunci cînd a început manifestația se afla în fața Consiliului, nelămurat ca și ceilalți lucrători de miliție din subordinea lui și a făcut apel la manifestații să demonstreze pașnic, să nu distrugă bunurile publice.

Noi dorim să aflăm adevărul despre evenimentele din Cisnădie, dacă sint vinovați să fie stabiliți cu certitudine, să nu rămînă dubii asupra acestor evenimente.

De aceea vă rugăm să se facă ancheta mai corect, ne superficial, să se studieze exact faptele cum s-au petrecut și să se facă dreptate în acest caz, deoarece avem îndoieli că ofiterii Vanga și Marcu sint vinovați.

Anexăm în prezentul memoriu liste ce cuprind 348 de semnături ale unor locuitori ai orașului Cisnădie, care vor și sint convingși că dreptatea va învinge!

Urmează 14 file cuprinzînd numele și prenumele, locul de muncă, adresa și semnătura celor care doresc „re-deschiderea procesului fostilor milițieni din Cisnădie — Sibiu”. (va urma)

**Gh. Vasilescu:** Cu un șef de secție am căutat toate randamentele făcute cu 3 aparate ORSA și am constatat că foarte puține (3—4) centrale au randament sub 80 la sută. Am găsit cazane cu 87 și 88 la sută.

**I. Nistor:** Eu nu-i agit pe oameni, dar ei au spus că nu mai sint dispuși să mai suporte greșelile și abuzurile altora.

**M. Niculescu:** Cînd veți fi constituiți în sindicat vă propunem un dialog util...

**Gh. Vasilescu:** Datorită conducerii de la I.M.A.L.A., căreia țin să-i mulțumesc foarte mult, cam 30 la sută din CT au pompele de circulație de rezervă asigurate. Problemele care au generat această discuție sint în mare măsură pe cale de a fi rezolvate. Articolul a plecat de la imposibilitatea de a da apă caldă datorită schimbătoarelor de căldură. Acestea deja au venit, sint în lucru. Pentru motoare am apelat la unele întreprinderi și am fost ajutați. Sper că în maximum o jumătate de an să avem toate motoarele de rezervă puse la punct. Momentan, dacă pică un motor fugim toți, de la nivel de director, inginer șef, maistru, peste tot să căutăm...

**NOTA AUTORULUI:** Punem punct aici. Considerăm că discuția abia a început. A căzut gerul și sperăm să nu fi rămas oameni în frig. Deocamdată problema apei calde nici nu intră în discuție.

Încălzirea centrală trebuie însă categoric... descentralizată. Este singura soluție de reducere a consumului energetic, adică singura soluție de a o mai avea pe termen mediu și lung. Este singura soluție de a avea, noi, locatarii, controlul consumului, guvernând de ban, de interesul și posibilitățile financiare ale fiecăruia. Să plătim cinstit, nu ce curge pe canal sau se irosește pe canal, ci doar ce primim și atîta cît vrem să primim!

## Mica publicitate

### PIERDERI

- Pierdut dovadă cereale nr. 02789 pe numele Mihet Vasile. O declar nulă. (45-MP)
- Pierdut contract de inchiriere nr. 572 pe numele Trifan Radu. Il declar nul. (2401)
- Pierdut contract de inchiriere pe numele Potochină Mircea. Il declar nul. (2223)

### VINZARI-CUMPARARI

- S.M.A. Avrig, cu sediul în Avrig, str. Gh. Lazăr nr. 103 vinde la licitație publică în data de miercuri, 20 februarie 1991 următoarele utilaje: tractor U 650; plug PP 2-30, cultivator CPU-4.2. (2357)

- Vind Olteț Club Piese franceze, fabricație 1986. Plata în lei sau valută. Telefon 24189. (2365)
- Vind tobe „Tacton”, preț rezonabil. Telefon 928/12946, Mediaș, după ora 17. (55-MP)

- Vind apartament 2 camere, confort 1, str. Mileov, Mediaș. Informații telefon 11766, orele 8-14. (56-MP)

- Vind videorecorder „Multitech” cu telecomandă; injectii ARTEPARON și ARUMALON. Plata în lei sau valută. Telefon 74874, orele 8-19. Mediaș. (57-MP)

- Vind video AIWA și cumpăr înscriere televizor color până la nr. 1450. Telefon 74139. (2410)

- Vind televizor color. Telefon 11316, Sibiu. (2419)

- Vind ladă frigorifică 160 litri și frigider 240 litri numai pe valută. Telefon 47304, după ora 18. (2376)

- Vind videorecorder japonez, marcă de prestigiu. Cumpăr televizor color diagonală mare. Telefon 17204. (2385)

- Cumpăr televizor integrate nou și motoretă „Carpați”. Telefon 48004, Sibiu. (2373)

- Cumpăr urgent mobilă. Telefon 43229, Sibiu. (2405)
- Cumpăr baterie (acumulator) 6 volți. Telefon 61036, Cisnădie. (2387)

- Cumpăr autoturism Dacia cu maximum 10000 km pe valută. Telefon 43066. (2426)
- Vind „Simca” 1510 GLS, televizor color „Telefunken” cu telecomandă, pompă de injecție și injectoare pentru Mitsubishi Diesel. Telefon 12537, orele 17-20. (2212)

- Vind Dacia 1300 fabricație 1976. Telefon 47010, după ora 14. (2210)
- Vind presă de cărămidă, Gura Riului nr. 278, telefon 319 B. (2242)

- Vind Trabant S 100 cu motorul nou și piese de schimb, Cașolț, nr. 139. (2243)
- Vind înscriere Dacia 1300 din anul 1987. Relații nr. 305, Micăsasa. (2244)

- Vind Volkswagen 1300 — cutie viteză, motor, electromotor, pivoți, aripă, faruri, roți. Telefon 33280, 31250 — zilnic. (2255)

- Vind înscriere Dacia din 1988. Telefon 21967. (2257)
- Vind înscriere Dacia din februarie 1988. Telefon 28214. (2258)

- Vind remorcă autoturism. Telefon 41635, după ora 16. (2211)

- Vind Mercedes 190 Diesel în perfectă stare de funcționare, anul de fabricație 1967. Telefon 27434. (2265)
- Vind înscriere Dacia din septembrie 1989. Telefon 23812. (2268)

- Vind capre — satul Dala nr. 15, Linte Elisabeta. (2273)
- Vind Skoda S 100 și 1000 MB ca piese de schimb, Aleea Crăitelor, bloc 50, ap. 25, cartier Terezian. (2278)

- Vind medicament FTORAFUR 4% — 50 fiole. Telefon 11461. (2279)
- Vind înscriere Dacia 1300 din 1989 — septembrie. Preț foarte convenabil. Telefon 45877. (2287)

- Vind rochie mireasă nouă, import — garnitură completă. Telefon 928/15944. (1949)
- Ofer 120000 lei pentru preluare contract apartament. Telefon 35107, Sibiu. (2236)

- Cumpăr chedăr parbriz Dacia 1100. Telefon 38456. (2226)
- Cumpăr apartament 2 camere (garsonieră). Plata parțială valută. Telefon 45687, Sibiu. (2263)

- Cumpăr gramofon manual și stercător fructe electric. Ofer valută. Telefon 38530. (2266)

- Cumpăr televizor color sigilat sau înscriere pînă la 1500. Telefon 72383. (2213)
- Cumpăr mobilă stil baroc sau Biedermeyer. Ofer prețuri avantajoase în valută sau lei. Telefon Sibiu 16520, zilnic, orele 18-20. (1323)

### OFERTE DE SERVICIU

- Execut lucrări și reparații la instalații sanitare cu materialul clientului sau materialul meu. Telefon 73735. (2420)
- Asigurăm îndrumare contabilă și efectuăm contabilizarea întreprinderilor privatizate. Telefon 928/12230. (1970)

### MEDITAȚII

- Caut meditator germană pentru copil (la domiciliul meu — Vasile Milea). Telefon 45687. (2263)

### INCHIRIERI

- Tineri căsătoriți, căutăm locuință. Telefon 82586. (2421)
- Administrez casă din plecări. Ofer valută. Telefon 35107. (2236)
- Familie intelectuali, căutăm spre închiriere apartament nemobilat, eventual cumpărăm. Sibiu, telefon 924/34891, după ora 15. (2224)
- Caut pentru închiriat garaj — preferabil zona centrală. Cumpăr birou mic, culoare închisă. Telefon 27770. (2241)
- Închiriez 55 m.p. spațiu — bun pentru spațiu comercial, atelier electrotehnic, electric. Posed curent trifazic. Telefon 30853. (2246)

### SCHIMB DE LOCUINȚA

- Schimb locuință București cu Sibiu. Informații — Duman Marilena — str. Cercetătorilor 3, bloc 19, ap. 12, etaj 3, București, Sector 4 sau familia Duman — Cisnădie, telefon 62422. (2276)

### DIVERSE

- Transport persoane în Germania Nürnberg — Stuttgart. Telefon 12002. (2005)
- Firma „HEXAGON” angajează tinere vânzătoare la tutungerie, achiziționează produse de tutun, papetărie, cosmice. Telefon 29370. (2249)
- Întreprinderea mică „AUTO ROZSA” angajează mecanici auto — categ. 5-6, în condiții avantajoase de muncă și salarizare. Contractele de muncă pot fi încheiate pentru o jumătate de normă sau pentru o normă întreagă, atît pentru angajați, cît și pentru pensionari. Relații — telefon 20921, orele 18-20. (2259)
- MIRCEA și MIHAI DRĂGHICI efectuează excursii în țară și străinătate cu autocar SETRA trei stele. Vă garantează excursii de neuitat Firma „GARANT-TOURS”. În 14 martie transportă persoane în Germania la prețuri avantajoase. Transport rapid și confortabil. Informații la telefon 34880. (2178)

### ANIVERSĂRI

Cu ocazia aniversării zilei de naștere, urez dragii mele soții ANA DUMITRESCU multă sănătate, noroc și fericire. „La mulți ani!”

Soțul Silviu

### DECESE

Sintem alături de colegul nostru Ioan Albu în clipele triste despărțiri de tatăl său

#### IOAN ALBU

— din Gîrbova —  
Colegii din Complexul Comercial Gostat Sibiu

(2430)

Pios omagiu celui dispărut și adîncă compasiune pentru colega noastră Georgiana, atît de greu încercată, prin dispariția tatălui său.

Colegii din clasa a V-a C și doamna dirigintă

(2420)

După o lungă și grea suferință a încetat să mai bată inima soțului meu

**NICOLAE HĂUȘ** — 37 ani

Nu te vom uita niciodată. În mormîntarea — simbă-tă, 16 februarie 1991, în Tălmăcel, ora 13.

(2380) Soția cu copiii

Cu adîncă durere ne despărțim de bunul nostru frate, cumnat și unchi

**NICOLAE HĂUȘ**

Nu te vom uita niciodată!

(2382) Familia Neagoe

Un ultim omagiu scumpului nostru fiu

**NICOLAE HĂUȘ**

Nu te vom uita niciodată.

(2383) Părinții

Regretăm moartea scumpului nostru nepot și văr

**NICOLAE HĂUȘ**

Nu te vom uita niciodată!

(2381) Familia Popa Nicolae

Regrete, lacrimi și flori la trecerea în neființă a bunului nostru coleg și prieten

**NICU HĂUȘ** — 36 ani

(LAICA)

Tare dragă ți-a fost viața / Mult în lume ai muncit / Ai plecat lăsînd durere / Celor care te-au iubit.

Ne rămîn doar amintirile frumoase petrecute cu toți colegii și prietenii în satul natal Tălmăcel. Vei trăi în veaci în amintirea noastră. Dumnezeu să te odihnească.

**Niculita Ciorogar și colegii de școală generală**

(2406)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului și dragului nostru soț și tată

**DUMITRU DRĂGOMIR**

— din Cristian —

Înmormîntarea — simbă-tă, 16 februarie 1991 în Cristian, ora 11.

Soția Chivuța și copiii

(2424)

Cu nemărginită durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru ginere, cumnat și unchi

**DUMITRU DRĂGOMIR**

— din Cristian —

Familia Drăguș Toma și Veronica

(2425)

Soția Marioara, fratele Petre Munteanu și cumnații: Ionel, Emil, Liviu și Ovidiu Drăgan aduc la cunoștință, cu adîncă durere, că în ziua de 15 februarie 1991 a plecat în neființă

Avocat  
**CONSTANTIN MUNTEANU**

Slujba înmormîntării va avea loc în ziua de 18 februarie 1991 în Sibiu, str. Dealului nr. 11, ora 11.

(2378)

La mii de kilometri de țară, cu adîncă durere, am luat la cunoștință de decesul bunului și mult apreciatului meu cumnat

Avocat  
**CONSTANTIN MUNTEANU**

om de profundă gîndire și aleasă cultură.

Dr. ing. Ovidiu Drăgan — Germania (2379)

Împărtășesc durerea colegai Claudia Negoescu și a familiei dinsei, la marea durere pricinuită de moartea tatălui și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate.

(2421) Jurca

Sintem alături de nașii noștri, Marius și Alina Dumitrescu la marea durere pricinuită de decesul tatălui.

(2370) Familia Chirita

Un ultim omagiu celui care a fost

ing. **DAN GHEORGHE**

Sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Oficiul de calcul FLARO

(2403)

Regretăm profund moartea fulgerătoare a vecinului nostru

**FERNENGEL ANDREAS**

— decedat în Germania —

Familie Canciu și Boariu

(2409)

Un ultim omagiu verișoarei noastre

**MARIOARA TARȘIA**

— Tălmăciu —

Condoleanțe familiei. Familie Anton și Balteș

(2398)

### COMEMORĂRI

Tristețea mă cuprinde / Și-n taină chipul tău / Se-approie și spune / Cu tine-i gîndul meu.

In amintirea soțului meu

**FLORIN STUPARU**

care astăzi ar fi implinit 35 ani.

Odihnește-te în pace, dragul meu.

(2285) Soția

Ai plecat de lingă noi / Fără să spui un cuvînt / Ne-ai lăsat durere în suflet / Să nu te uităm nicînd, scumpul nostru soț, tată

**VASILE FLOREA** — 29 ani — din Armeni —

la 6 săptămîni de la deces.

Soția Livia cu fiica Adriana

(2412)

A trecut un an de lacrimi și durere de cînd a plecat dintre noi scumpul nostru soț și tată

**ARON GĂRGĂREANU**

— 36 ani —

(Poiana Sibiului)

Tăticule, copilăria noastră se scurge tristă pe pămînt văzînd că te-am pierdut și nu mai vii niciînd și te vom plînge mereu.

(2304) Mărioară și Ancuța

Cu aceeași durere în suflet ca și în clipa despărțirii amintim că se implinesc 6 săptămîni de cînd a încetat să bată inima dragului nostru tată, socru și bunic

**IOAN MĂIEREAN** (57 ani)

Dumnezeu să te odihnească scumpul nostru.

Fiii, fiica, nuroile, gînerile și nepoții (2026)

### UNITATEA A.E.I. MÎNDRA

#### SCOATE LA LICITAȚIE următoarele mijloace fixe:

- un separator smîtină
- Autobasculantă 10215, cu motor de RABĂ
- Betonieră 100 litri
- Centrifugă lapte

Licitația va avea loc în ziua de 25.02.1991, ora 10, la sediul unității

- 218 -

### CEMA S.A. Sibiu

(fosta Întreprindere de Produse Ceramice RECORD Sibiu)

**ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE**, miercuri, 20 februarie 1991, ora 9,00 în localitatea Șura Mare (la fosta Fabrică de Căramidă) pentru închirierea clădirilor existente:

- Clădirea de producție nr. inv. 1030, în suprafață de 317 m.p. — preț de strigare — 32 000 lei/an.
- Uscătorie artificială, nr. inv. 1030, în suprafață de 1070 m.p., preț de strigare — 20 000 lei/an.

Participanții la licitație vor depune la casieria unității din Sibiu, str. Podului nr. 127-129, suma de 300 lei.

- 213/A -